

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Водопостачання та водовідведення»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
Кваліфікація: магістр з будівництва та цивільної інженерії

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері водопровідно-каналізаційного господарства на сьогодні є важливим завданням закладів вищої освіти. Забезпечити вирішення стратегічно важливих задач може тільки фахівець, який озброєний ґрунтовними професійними знаннями, спроможний використовувати новітні технології.

Рівнеоблводоканал тісно співпрацює з кафедрою водопостачання, водовідведення та бурової справи НУВГП. На підприємстві працює багато висококваліфікованих спеціалістів, які отримали кваліфікацію інженера-будівельника за спеціальністю водопостачання та водовідведення. На підприємстві працює філіал кафедри. Для покращення підготовки фахівців з водопостачання та водовідведення на підприємстві проводяться екскурсії.

Ведучі спеціалісти підприємства проводять лекції та практичні заняття. НУВГП, кафедра водопостачання, водовідведення та бурової справи мають в своєму арсеналі багатий досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, що достатньо для якісної підготовки магістрів з водопостачання та водовідведення.

Освітньо-професійна програма розроблена висококваліфікованою проектною групою, в склад якої входять науковці та студенти-магістри НУВГП.

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає мету, придатність випускників до працевлаштування та навчання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне (матеріально-технічне, інформаційне) забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОП, структурно-логічну схему ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОП.

В освітній програмі враховані потреби професійних роботодавців.

В цілому ОПП «Водопостачання та водовідведення» відповідає вимогам до даного типу документів, має комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Рецензент,
виконуючий обов'язки директора
РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»



Андрій Грухаль